

聾啞婦被殺 男教友自首

疑求愛不遂 向牧師懺悔後投案

【本報訊】三日前沙田新翠邨聾啞婦被殺案有突破性發展，與死者同屬九龍城一間教會的男教友昨日到警署投案自首，動機疑求愛不遂錯手殺人。警方即時聯絡該教會的牧師協助提供資料，望能早日真相大白。

自首疑犯姓葉（四十五歲），消息稱亦是聾啞人士，已婚並育有子女，在命案發生後一度失蹤，其妻因無法與其聯絡，曾經報案求助。

命案起因疑死者與丈夫感情轉冷，有人圖趁機乘虛而入，但遭拒絕，在求愛不遂錯手殺人之後感到後悔藏匿，最終昨晨向教會牧師懺悔，經開解後到警署投案自首。

消息稱，疑兇與死者吳×芳（四十四歲），同為九龍城衙前圍道一間教會的教友，兩人因同病相憐較為接近，疑有人知曉死者與丈夫感情轉淡，雖然已婚仍不斷獻殷勤，圖博取對方歡心，遭到拒絕仍不死心。命案發生當日（十三日）有人藉故登門拜訪，發現僅事主一人獨留在家，突起歪念，遭拒絕拿起利刀威脅，豈料錯手殺人，逃離現場後匿藏起來，由於受良心譴責，便向教會牧師懺悔，稍後到馬鞍山警署自首，即時被扣查，不准保釋。

死者丈夫昨晨在警方安排及在多名男女親友陪同下，到殯房辦理認屍手續。警方向外求援，商借了一名手語專家到場，協助向死者家屬錄取口供。由於案情重，加上翻譯需時，整個認屍過程逾三個小時。死者丈夫和親人離去時神情悲哀，以手語向傳媒表示婉拒採訪。警方昨晨驗屍追查死因，結果顯示死者因身中多刀致死。

據新翠邨與死者相熟的街坊表示，死者丈夫雖為聾啞人士但性格樂觀，與相熟街坊碰面笑臉迎人，但在命案發生前卻愁眉不展。由於街坊不懂手語，未能了解情況以作開解，只能當作其夫妻不和，豈料會發生命案。

警方現將案列作謀殺案處理，並交由沙田警區重案組接手追查。



▲死者丈夫（中）昨日到殯房認屍（本報攝）

◀警員重返命案現場調查（本報攝）

在索馬里附近亞丁灣 港油輪遭海盜騎劫

【本報訊】綜合通訊社吉隆坡十六日消息：設於馬來西亞吉隆坡的國際海事局海盜報告中心十六日表示，一艘載有二十二名船員的香港化學品運輸船，在索馬里附近的亞丁灣遭海盜劫持。

中心主任張諾爾（Noel Choong）透露，事發十五日晚，該艘運載化學品的油輪在開往亞洲途中，駛經有國際海軍艦隊巡邏的海事保安走廊，遭海盜襲擊。

船上有22船員

張諾爾說：「海盜愈來愈猖獗，雖然保安加強，但襲擊船隻事件有增無減。我們呼籲行經該條走廊的所有船隻額外保持警惕。」他亦促請聯合國和該海域附近具有海軍力量的國家遏制海盜活動。這是自七月二十日以來，在該水域被海盜劫持的第十二艘船。除了一艘德國船在上周獲釋外，其餘十一艘船仍被海盜挾持。

連同今次事件在內，今年以來索馬里沿岸海域已有五十四艘船被海盜劫持，其中大部分在亞丁灣發生。亞丁灣連接紅海和印度洋，是全球最繁忙的水道之一，每年有大約二萬艘船隻經過。



小巴腳掣失靈釀八車互撞

【本報訊】牛池灣新清水灣道昨晨發生八車連環相撞意外。一輛載客小巴疑腳掣失靈，先後撞及前面的士及鄰線巴士，被撞車輛失控，結果共八車捲入車禍，有三人受輕傷，現場交通一度混亂。

涉及意外的車輛，包括一輛巴士、一輛的士、兩輛小巴及四輛私家車。傷者兩男一女，其中周姓女傷者（四十九歲）為小巴女乘客，李姓男子（四十三歲）是的士乘客，另一人為鄭姓巴士司機（二十八歲）。

現場在新清水灣道近彩雲邨啓輝樓對開，昨晨七時五十六分，一輛小巴沿新清水灣道二線向西行，駛至上址近一條天橋時，丁姓司機（五十八歲）報稱剎車系統失靈，先猛擰前面李姓男子所坐的士，再向慢行線撞及鄭姓司機所駕駛巴士，的士及巴士被撞失控，波及其他私家車及小巴，釀成八車連環相撞。

消防處接報大為緊張，派出多輛救護車趕赴現場，由於擔心有大量傷者，警員將現場一段路面封鎖以便救援。意外中三人受傷，其中受傷小巴女乘客需由救護員戴上頸箍固定頸部，然後抬出車廂。傷者由救護車送往聯合醫院治療，幸傷勢無大礙。

私家車撞欄着火

另外，青衣北岸公路發生私家車失事後着火意外。昨日凌晨二時五十九分，司機徐×振（二十五歲）駕車載着一名女乘客張×婷（二十五歲），沿公路駛至近油柑頭出口時，報稱避狗失控，車輛撞毀路邊一段長約十二米鐵欄後，車身突然着火焚燒，消防員接報趕到開喉將火撲滅。女乘客胸部及右手受傷，需由救護車送往瑪嘉烈醫院治療，司機則無恙。

閉門戒毒不遂 床單作繩索 咳水男癮起爬落街半天吊



▲發生爬牆事件的大廈（本報攝）



【本報訊】一名有飲咳藥水惡癖十多年的青年，昨日閉門在家自行戒毒，但癮起難捱，從沙灣福華街寓所用床單爬窗落街欲買咳水，在外牆半天吊，拍窗向街坊求助報警，由救護車送院。

爬窗落樓男子年約二十餘歲，與家人居住福華街五八二號七層高唐樓一個單位。消息稱，事主年少時誤交損友，染了飲咳藥水惡習，十多年来一直未能戒掉，早年因工傷，賦閒在家已一段時間。大約年前，他受到家人鼓勵及社工支持，決心留在家中避免再接觸吸毒朋友及咳藥水，並在家自我強迫戒毒。

昨日下午四時零九分，事主留在睡房期間，疑因毒癮發作心思欲買咳水頂癮，用床單當繩索爬出窗外「游繩」落街，

爬了兩層樓左右半天吊忽然後悔，但因無力往上爬，唯有拍窗求助，住客見狀報警。消防員到場協助將事主扶入單位，他沒有受傷，由救護車送往明愛醫院診治。

咳藥水主要成分有可待因、麻黃素及異丙醇三種，濫服會刺激交感神經系統而感到興奮，但亦導致心跳加速、血壓上升；上癮者產生幻覺、記憶力衰退等後遺症。

有醫生表示，家人不宜用禁錮強迫方法協助事主戒毒，因他可能有自身疾病，或會發併發症，而應向戒毒機構求助，透過醫生檢驗安排療程，會安全得多。咳藥水癮君子在戒癮初期，會出現絞肚及骨痛等情況，一般大約兩至四周後情況始會改善。

中年婦發狂圖跳樓

【本報訊】一名中年婦昨日疑受情緒影響，在荃灣海壩街家中突然發狂大吵大嚷，並走近窗邊揚言尋死。警員持盾牌到場戒備，勸喻一輪後趁機上前將她制服送院治療。

送院女子名范×儀（四十四歲），與家人居住荃灣海壩街二十二至三十二號一幢大廈的單位，大廈樓高約十層，據悉，女事主因精神有問題，需要前往精神科求診。

昨日下午二時廿一分，女事主在家期間突然情緒失控大吵大鬧，並走近窗邊揚言自殺，家人見狀大驚報警。警員接報趕至調查，並提出動盾牌戒備，其後將女事主制服，由救護車送往瑪嘉烈醫院檢查，事件有驚無險。

▶婦人被制服送院（麥國良攝）



此圖是以《易經》八卦、六十四卦卦象為構成的作品，擬參加2008.9.28（北京）首屆中國集美民間工藝精品博覽會

